bu3HecCc — nnaH
pa3BUTUS CBUHOBOAUYECKOMU chepMbl



PaccMoTpuM HeCKONBKO MyTeH pa3BUTHS PEPMBI C LIEbIO TOTYYEHUS] MaKCUMAIbHOMN
NPUOBUIH.

. Yopomennas cxema. @epma pazBUBAETCS U MPUHOCUT MPUOBLIL 0€3 JOMOTHUTEIBHBIX
KaMUTAIbHBIX BIOYKEHUN, UCXOIS U3 UMEIOITUXCSI MOIIHOCTEH.

II. MaBecTumuu B pazmepe 1 500 Toic. py0. Ha MpuoOpeTeHne MUHUKOMOUKOPMOBOTO
3aBOJia C LIEJIbI0 CHIDKEHUSI CE0ECTOMMOCTH KOPMOB, a CIIEI0BATENBHO U 3HAUUTEITHHOMY
CHUKEHUIO OOIIMX 3aTpaT, a TAKXKE YIYUIICHUIO Ka4eCTBa KOPMOB, UTO MPUBEJIET K YBEIIUUYEHUIO
CpEIHECIaTOUYHOr0 Beca JKUBOTHBIX Ha 5 — 7 Kr., 6e3 pocTa NoTpeOIeHHs] KOPMOB.

III. JomomHuTenbHBIC MHBECTHIMH B pazmepe 1 750 Toic. pyO. 11 yCTaHOBKH
COOCTBEHHOW OOWHU TIPOU3BOAUTEIHLHOCTHIO 25 TOJIOB B CMEHY. JlaHHOE BIIOKEHUE CPECTB
MO3BOJIUT YBEITUYUTh CTOMMOCTh CIAaHHBIX CBHHEH 3a cueT 00Jiee BEICOKOW CTOMMOCTH MOJTYTYIII
0 CPaBHEHHIO C KHUBBIM BECOM.

IV. Baoxenune cpenacts B pazmepe 600 Thic. py0. Ha OKYIKY MsicoTiepepadaThIBAIOIIETO
3aBojia (IMIPOU3BOJCTBO MSCHBIX MONy(PabpUKaTOB, METKOKYCKOBBIX MSICHBIX MOJIOHYUKOB,

BaKyyMYIIaKOBOK CPEHEKYCKOBOT'O Msica JUIsl CyIIEpMapKeTOB U T.J.).

IIpumeuanwue: [Ipunapnexamue ............... 3emutst (6 ['a), a Takke OIBEICHHBIC CETH
BOJIbI, Ta3a U 3JI. DHEPTUHU T10 HArpy3KaM MO3BOJISIOT 00ECTIEUUTh YBETUYEHNE MOIIIHOCTH (DepMBI B

2-3 pa3a.



I PACYET CEBECTOMMOCTH IIP-BA CBUHEN
IIpu ynpoueHHOM cxeme.

[TpousBonutensHOCTH epmbl — 5 000 cBUHEH B roj
Ponurensckoe crtano — 196 cBUHOMATOK

12 xpsikoB

Cpennecnarounbiii Bec = 95 kr — 105 kr

1 PACXO/JbI
1.1 3/m1ara

Ympasnstomuii = 22 000 pyO.
I'n. 6yxrantep = 10 000 pyO®.
I'n. Berepunap = 10 000 py6.
Berepunap = 7 000 py0.
Cpunapku 11 gem. =5 400 p. * 11 gen. = 59 400 py6.
Boaurens =5 500 py0.
Cropox 2 gen. =4 500 p. * 2 gven. =9 000 py6.
[onco6HbIi pabounii 2 yen =4 000 p. * 2 yen. = 8 000 pyO.
Uroro 3/m B mecsir = 130 900 py6.
3/mBron =1 570,8 ThIC. pYO.

1.2 Kopma (0T 3aB010B Npon3BoANTE el KOMONKOPMOB)
1.2.1 Hopwmsl notpebienus kopma
CBUHOMATKH XOJIOCTBIE U CyMOpocHbIe = 2,5 K1/ nesb (81,5 % nepuona)
CBuHOMATKH TO/ICOCHBIE = 6 Kr/1enb (18,5 % nepuoma)
Xpsiku = 3 Kr/11eHb (BECh MEPUO/T)
ITopocara
- monounble ¢ 10 qus 4,8 kr/3a mepuoa = 33 aHs
- nopoct 37,5 xr/3a nepuona = 43 aHs
- rpoyap 67 kr/ 3a nepuoa = 41 neHp
- ¢unumep 203 kr/3a nepuon = 70 gHEH

1.2.2  TlotpeGneHre poaUTEIHLCKOTO CTaIa:
- CBUHOMATKH B TOJI
cynopocubie = 196 ron * 2,5 kr/nenp * (365 nu * 81,5 %) * 9,5 p./kr = 1 385 ThIC. pYO.
noscocHbie = 196 ron * 6 kr/nens * (365 ou * 18,5 %) * 10,7 p./xr = 850 ThIC. pYO.
- Xpsaku = 12 ron * 3 xr/nens * 365 nu * 9,5 p./kr = 125 ThIC. pYO.
Hroro ponutenbckoe ctano B roa = 2 360 Teic. pyo.

1.2.3 TloTpebneHue mopocsiTaMu Kopma:
- moJiounsble 4,8 kr/3a mepuox *28 p./kr = 134 p.
- mopoct 37,5 kr/3a nepuon *12,4 p./kr =465 p.
- rpoyap 67 xr/ 3a mepuon * 11,5 p./xr =771 p.
- otkopM 203 kr/3a nepuon * 10 p./kr = 2 030 p.
Nroro Ha 1 mopocenka = 3 400 p.

B ron na Bce crago = 5 000 rox * 3 400 p. = 17 000 TeIC. pYyO.

1. 3 Du1. IHeprus

B cpennem 11 930 KBT/M-11
B rox 11 930 KBt/m-11 * 12 m-1ieB * 1,65 p./KBT = 236 ThIC. pYO.

1.4 Bona

B cpennem 10 000 p./m-11
B rox =10 000 p./m-11 * 12 M-11eB = 120 ThIC. PYO.
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1.5 MenukaMeHThI
B cpennem 25 000 p./m-11
B rox =25 000 p./m-11 * 12 M-11eB = 300 ThIC. pPYO.

1.6 I'a3
B cpennem M-11 5,3 ThIC. M?
Brog=531 M * 1648 p./ . M® ¥12 = 105 TBIC. pYO.

1.7 Ilpoune pacxoabl
B cpeanem 30 000 p./m-11
B rox =30 000 p. * 12 = 360 TbIC. pYO.

2 PACYHET CTOUMOCTH NNOTEPH (ITAAEXK ITIOPOCHT)

B cpenneM notepu cocTaBisitoT 15 % OT K0J-Ba pOXKIEHHBIX IOPOCAT

N3 mux 10 % - neTckoe otnenenue — Havano nopocta (¢ 1 mo 40 1eHb )KU3HN)
3 % - nopoct (40-60 neHb KU3HM)

2 % otkopM (ocie 60 THS KU3HU)

OTu NoTepH NPUBEIYT K HEKOTOPOMY CHIIKEHHIO TOTPEOICHUS KOpMa Ha BCE CTaI0 MOPOCST U3-
3a CHUIKCHHSI O0IIIEro KOJI-Ba MOPOCST, HO TIPU ATOM YBEIUYHIACH 00IIasi Ce0ECTOMMOCTh BBIPAIIUBAHUS
OJTHOTO TOPOCEHKA.

YMeHblLIeHHE KOpMa:

3aron 10 % * 5 000 rox * (771 p. + 2 030 p.) (mepuon rpoyapuoro otkopma) = 1 401 TsIc. pyO.

3 % * 5 000 rox * 2030 p. (mepron oTkopma) = 305 ThIC. pyo.
O6mee ymeHbieHue 1mo kopmam = 1 706 Teic. pyo.

3 OBIIIHUE 3ATPATBI 110 ®EPME B I'O/1

3/ mmara =1 571 TbIC. pYO.

Kopwma ponurensckoro craaa = 2 360 Teic. pyo.
Kopma mopocsit = (17 000 — 1 706) = 15 294 ThIC. pYO.
On. Dueprus = 236 ThIC. pyo.

Boma = 120 TsIC. pyo.

Menukamentst = 300 ThIC. pyO.

I'a3z = 105 ThIC. PYO.

8. IIpoume = 360 TrIC. pYO.
Hroro 3arpat B rox = 20 346 ThIC. pyo.

N vk e

[Tp-Bo mopocsar 5 000 wr. — 15 % (magex) = 4 250 mt.
4. PACYET JOXOJA IMPU CAAYE )KUBBIM BECOM

ITpu cpennecnaTounoM Bece 100 Kr/IIOPOCEHOK | IEHE )KUBOTO Beca 60 p/KT T0X0JT COCTABIISIET
4 250 mr. * 100 xr * 60 p./xr =25 500 ThIC. pY0./ TOI

5. HAJIOT'H JJISI CEJIbCKOXO3SAMCTBEHHOTI'O NMPEANTPUATHSA
COCTaBJISIOT 6 % OT pa3HUIIBI IOXO/I0B U PaCcX0JI0B
6 % (25 500 TeIC. pY0. — 20 346 THIC. PY0.) = 309 THIC. PYO.

6. MPUBBLIb B TOJ (ITPM YIIPOILIEHHO CXEME)
25 500 Thic. py6. — 20 346 Thic. py6. — 309 Thic. py6. =4 845 TBHIC. PYO.



11 UYHBECTULIUU B MUHUKOMBUKOPMOBBIN 3ABO/I

Ha panHBIi MOMEHT MHOTHE TPOW3BOJIWTEIN MPEAJIaraloT JUHUKW 10 APOOJICHHIO U
CMEIIMBAHUIO 36PHOBBIX COCTABJISIONINX JJII KOMOMKOPMOB — MUHUKOMOUKOpMOBBIH 3aBoa (MK3).

HaunbGonee ontumanbupiM siBisiercss MK3 Biiouaromuii Bce MHKIBL: APOOJICHHE, J03AIHIO,
CMEIIIMBAaHNE W B3BEIIMBAHUE MPOU3BOIUTENBLHOCThIO 1 TH/4ac. Cpemusisi 1eHa Takoro 3aBoaa ~1 500
THIC. pYyO.

PaccMoTpuM CTOMMOCTH MPHUTOTOBIEHHS COOCTBEHHOTO KOMOHMKOpMAa Ha IMpUMEpe KopMa —
¢buHuIIEp.

OcHoBHBbIE cocTaBJIsIIOIIAE KopMa (Ha 1 TH.)

- menunna — 50 % = 500 kr/ 6.5 p./kr.

- stumenb — 40 % =400 xr/ 5.5 p./kr.

- OenkoBo-BUTaMHHHAS H00aBKa «Xadum - 10 % = 100kr/ 25p/kr

Croumocth 1 TOHHBI KOpMa:
500 xr * 6.5 p/kr + 400 xr * 5.5 p/kr + 100 xr * 25 p/kr =7 950 p/kr

Jlono/THUTeIbHbIE PACXO/bI:

- 3/m=2yen. * 5 000 p/mec. = 10 000 p/mecsiy

- On. sueprus = 14 xkBt/a * 1,65 p/kBt = 23 p/uac
- IIpoune =8 000 p/mecsit

Ha 1 ToHHy roTOBOrO KOpMa rpH npousBoaAuTenbHOCTH 170 ToHH/MecALl =
=10 000/170 TH + 23 + 8 000/170 TH = 129 p/TH
Uroro cebectoumocts oTKOpMOUHOTO KOopMma = 7 950 + 129 = 8 080 p/TH

ITo cpaBHeHuto ¢ nokynHeM KopMoM «Punumep» (10 000 p/TH) -3xkoHOMHUS cocTaBisgeT ~ 20 %.
HeTtpynHo npeamonoXxurth, YTO M MO JAPYTMM BUAAM KOPMOB COOCTBEHHOE MPOM3BOJCTBO OyneT
nemiesse Ha 20 %, a ce0BaTEIbHO SKOHOMUS 10 KOPMaM B TOJ] COCTABHT:

20 % (2360 T.p. + 15294 1. p.) =3 531 T1.p.

[Ipu sTOM cymMma 3aTpaT B IO/l COCTABUT:

20346 -3 531 1.p. = 16 815 1.p./ ronn

T.e. MK3 okynuTcs MeHee yeM 3a Mojaroja.

OnHaKO MPH 3TOM CJIEAYET Y4eCTb, YTO Ka4eCTO MPOU3BOIMMOI0 KOpMa OyIET BBILIE MOKYITHOI'O
(3aBOJIBI- POU3BOAMUTENH KOPMOB OOBIYHO SKOHOMSAT Ha JJOPOTHX OEIKOBO-BUTAMUHHBIX JJOOABKaX, 4TO
NPUBOJIUT K 3HAUYUTEIILHOMY CHHKEHHIO X KadeCTBA U YBEJIMUYEHUIO KOHBEPCUU KOPMA), YTO MPHUBEIET
K YBEJIMYEHUIO CPEIHECAATOUYHOIO Beca Ha S — 7 K. Ha rOJIOBY

BaJjioBblii 10X0]] COCTABHUT:
4 250 it * 105 xr * 60 p/kr = 26 775 ThIC. pYO./TOA

Hanorn

6% (26 775 1.p. — (20 346 T.p. — 3 531 T.p.)) = 598 THIC. pYO./TOA
IHpubsL1b B rOA:

26 775 — (20 346 -3 531) - 598 =9 362 THBIC. PYO.



111 BOVHS
VYOoiHbIX 1eX NpeAcTaBisieT coboi Habop oOopyroBaHUs sl yOosi, OOECHIKYpHBAaHUS U
paznenku Tyml. 3aHuMaeT Iuiomaas okojgo 100 kB. M ( MOMEIIEHHUE ................... o0JanaeT TaKuMu
KPBITBIMU TUTOLIAIIMH ), IPOU3BOIUT 25 TOJIOB/CMEHY, YCTaHOBIEHHAS MOITHOCTH = 25 KBT
Brixoa roToBOM NPOAYKIIUM:
Msico Ha KocTH — 1 450 xr ( ipu cpenHeM Bece cBUHBY = 105 Kr.)
cyonpoayktsl — 300 kr
Xup nuieBon — 90 kr
- xumku oopadboranubie — 300KT
HIKYpBl KOHCEPBUPOBaHHbBIE cOJIbIO0 — 200 KT
- kKopma BapeHnbie — 300 kr

CpenHsisi CTOMMOCTh 000PYIOBaHHMS TAKOTO T1eXa (0TeUeCTBEHHOTo Tpon3BocTBa) = 1 750 ThIC. pyO.
[Ipu >TOM BOBHUKHYT JOMOTHUTENIbHBIC 3aTPATHI:

3apmiara:
TexHoJor (HavanpHUK 11exa) = 10 000 p.
pabouwne 2 gen * 6000 = 12 000 p.
noco0HeIe 2 yenr. * 5000 p =10 000 p.
Hroro 32 000 p./mecsry wmm 384 ThIC. py0./ TOA

DJIeKTPOIHEepPIrus
25 kBt/yac * 84 * 22 nusa * 12 mec * 1,65 p/kBt = 87 ThIC. pYO. /TOI

Boaa
5 000 py6./mecstr * 12 mecsitieB = 60 ThIC. py0./TOJ

IIpoumne
10 000 py6./mecsmr * 12 mec. = 120 ThIC. pyO./TON

HToro 1onoJiHUTE/IbHbIE 3aTPATHI =
= 384 trIC. pyO. + 87 THIC. pYyO. + 60 THIC. pyO. + 120 THIC. pY0. = 651 THIC. pYO./TOT

BaJioBoii 10X0/1 B 101 COCTABUT:

Msico Ha KocTH 4 250 mr/rox * 1 450 kr/cmeny = 246 500 kr/ rox
25 kr/ cMeny

CyONPOIYKTBI, XKHpP, KUIIKU U T.4. 4 250 mt/rox * (300+90+300+200+300) = 202 300 kr/rox
25 kr/cmeny

Msico Ha KocTH = 246 500 kr/rox * 135 p/kr = 33 278 ThIC. py0./TOA
cyonponyktel u npoune = 202 300 kr/rox * 15 p/kr =3 035 1hIC. py6./TOA
Hroro moxox = 36 313 ThIC. py0./TON

O0mme 3aTparsl
16 815 ThIC. p. + 651 THIC. pY0. = 17 466 THIC. pYO./TOA

Hanorn
6% (36 313 toIC. pY0. — 17 466 THIC. py0.) =1 131 THIC.pYO.

IIpuobL1b B roa:
36 313 Thic. py6. — 17 466 Thic. py6. — 1 131 Teic. py6. = 17 716 TBIC. py0./TOA



IV MAICOITIEPEPABATBIBAIOIIIUI 3ABO/I

JlaHHBIN BUJ MPOU3BOJACTBA HACTOJBKO OOIIMpPEH (OT MPOM3BOACTBA KOJ0ac, KOMYEHOCTEH 10
KOHCEPBHBIX LI€XOB), YTO OCTAHOBUMCS TOJIBKO Ha MPOU3BOCTBE KOJIOACHBIX M3/ETHH.

Cpennsist nena kondacHoro mexa coctaBut oT 400 1o 600 ThIC. pyo.
C y4eToM BceX pacxoJI0B JaHHBINA BHJ MPOU3BOACTBA IMO3BOJIUT YBEIUYUThH MPHOBLITH MUHUMYM
Ha 20 %, Mo3TOMY HET HaJIOOHOCTU MOJPOOHO PACTUCHIBAThH BCIO LIETIOYKY MPOU3BOJICTBA, T.K. 3TOT BUJL
WHBECTHUIUI MPH MUHUMAJIBHBIX 3aTpaTaxX JacT MaKCHMaJIbHYIO PUOBLIb
[Tpu pazoBbix BrokeHusx — 600 Toic. pyo.

YBennuenue npudsimu 20% * 17 716 ThIC. pYO. = 3 543 ThBIC. pyﬁ./FOIl
V BBIBO/bI

[Ipuo6pectu ceunodepmy 3a 25 000 Thic. pyOd. U BIOKUB JOMOTHUTEIHHO 3 850 ThIc. pyo.
peaybHas MPUOBLTH MOKET COCTABUTh 0OJIce 20 MJIH. pyﬁ./ roa.

BusHec-mian B34T ¢ http://www.fermer.ru



